



## СЕНТЯБРЬ 2025 ГОДА

**В 1 млрд оценили ущерб по делу курского чиновника, задержанного за хищения на «зубах дракона»**

Задержанного врио замглавы Курской области Владимира Базарова подозревают в хищении миллиарда рублей, которые предназначались для возведения оборонительных сооружений в Белгородской области. Об этом проинформировали в правоохранительных органах. При этом ранее называлась сумма 500 млн. По данным источника ТАСС, Базаров фигурирует в деле о присвоении бюджетных денег, выделенных на строительство приграничных укреплений. Ущерб оценивается в сумму около одного миллиарда рублей.



Отмечается, что на момент предполагаемых хищений он занимал пост вице-губернатора Белгородской области. В конце августа у Базарова проводились обыски, в том числе в его рабочем кабинете в администрации Курской области. Изымали компьютерную технику, ноутбуки и средства связи. Ранее по этому же делу были арестованы заместитель губернатора Белгородской области Рустэм Зайнуллин, его предполагаемый сообщник Вячеслав Автономов, а также трое предпринимателей – Сергей Петряков, Иван Новиков и Константин Зимин. Им предъявили обвинения в мошенничестве в особо крупном размере. Средства выделялись на воз-

ведение фортификационных объектов у границы с Украиной. Базаров покинул пост вице-губернатора Белгородской области в феврале в связи с переходом на другую работу и переехал в Курскую область, где занял аналогичную должность. Чиновник курировал вопросы строительства и транспорта. 25 августа врио губернатора Александр Хинштейн сообщил о его задержании. По данным СМИ, Базарова этапировали в Москву.

ТАСС

**Ущерб по делу экс-главы хабаровского Минздрава может превысить 1 млрд рублей**

Ущерб по громкому уголовному делу о коррупции при закупках медоборудования, фигурантом которого является бывший министр здравоохранения Хабаровского края Юрий Бойченко, может превысить 1 млрд рублей. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на источник в правоохранительных органах. По его данным, также может вырасти и количество обвиняемых в коррупции. По данным агентства, следователи уже привлекли к ответственности 14 подозреваемых. Уголовные дела в их отношении по факту коррупции при закупках медоборудования для Минздрава Хабаровского края, Хабаровска и других регионов РФ объединены в одно производство. Бойченко по решению Басманного районного суда Москвы был арестован 22 августа. Согласно первоначальным предварительным данным, экс-министр мог быть причастен к хищению более 100 млн рублей.

ТАСС

**Следком добился ареста Рушани Бильгильдеевой по делу о коррупции**

В Казани задержали и отправили под арест бывшего депутата городской Думы и лидера та-

тарстанского отделения spraworоссов Рушанию Бильгильдееву. По данным источников «Реального времени», эту обвиняемую в мошенничествах заподозрили в посредничестве взяточничеству на 3,5 млн рублей, то есть в особо крупном размере. Период предполагаемого преступления – 2023–2024 годы. По версии СК, деньги передавались ещё через двух посредников – за нужные взяткодательнице решения в отделе полиции, районном суде и органах опеки. Причём, интересы последней в гражданском споре с бывшим мужем по доверенности представляла Бильгильдеева, в качестве юриста.



После задержания и в суде какое-либо участие в коррупционной схеме бизнес-леди отрицала, она и её адвокат просили о более мягкой мере пресечения. Тогда как следователь настаивал на аресте, указывая, в частности, в период вменяемого нарушения Уголовного Кодекса РФ фигурантка уже имела статус подсудимой по делу о мошенничестве. Её защитник Валерий Кузьмин заявил «Реальному времени», что арест будет обжалован. Напомним, с 2021-го года Бильгильдееву судят по делу в 11 эпизодов афёр с ущербом 38 млн рублей. Большая часть этих сумм – оплаченные услуги агентства недвижимости «Пассаж» обвиняемой по прокладке коммуникаций в четыре коттеджных посёлка. Вину она не признаёт. По этому делу в отношении неё была иная мера пресечения – запрет определённых действий. Что касается коррупционной истории, то она весьма запутана. Возможно поэто-

му ни одно из силовых ведомств не стало спешить с официальными релизами о громком задержании экс-депутата.

*Реальное время***В научном учреждении Тюмени выявили коррупцию на 11 млн рублей**

В Тюмени и.о. руководителя научного учреждения превысил полномочия и закупил технику на 11 млн рублей дороже, чем было предложено. Закупку на заведомо невыгодных для государственного учреждения условиях он организовал из иной личной заинтересованности. Следовательно выяснили, что с мая по октябрь 2023 года обвиняемый в целях получения поддержки вышестоящего руководства, в том числе при продвижении по службе, получении грантов и дополнительного финансирования для осуществления научно-исследовательской деятельности, организовал невыгодную сделку. В частности, при покупке сельскохозяйственной техники он отказал лизинговой компании в приобретении товара на сумму чуть более 39 млн рублей, но заключил государственный контракт с единственным участником аукциона на сумму свыше 50 млн рублей. Прокуратура Тюменской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении деятельного руководителя. Мужчина обвиняется по п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое из иной личной заинтересованности). Сумма ущерба для предприятия составила более 11 млн рублей. Надзорное ведомство направило иск о возмещении этих средств. Дело направлено в Ленинский районный суд города Тюмени. В обеспечительных целях наложен арест на транспортное средство обвиняемого стоимостью 4,5 млн рублей.

*Тюменская область сегодня***НЕТ КОРРУПЦИИ!**